

Errata

No artigo “Influência do Regime Transiente Sobre a Microdureza e Microestrutura nos Aços ASTM-A36 e SAE-1045 Soldados pelo Processo MAG”, DOI <http://dx.doi.org/10.1590/0104-9224/SI24.14>, publicado no periódico Soldagem & Inspeção, vol. 24, pp. 01-15, na página 01:

Onde se lê:

“Rubelmar Maia de Azevedo da Cruz Neto”

Leia-se:

“Rubelmar Maia de Azevedo Cruz Neto”

